



# 2000名志愿者集结完毕

# 2023晋马志愿者培训启动

本报讯(记者 李诗怡 张汉阳)作为2023特步晋江马拉松赛的重要保障力量,2000名赛会志愿者已于日前完成招募。昨日,本届晋马志愿者培训工作率先在福州大学晋江校区、泉州职业技术大学和晋兴职校进行,为在12月3日展现最美志愿者风采做冲刺准备。

昨晚,晋兴职校陶英校区报告厅内,341名志愿者早早到场,不少志愿者还带上了纸笔。“马拉松诞生于哪里”“马拉松的由来是什么”“马拉松有几公里”……在本届晋马裁判员黄典毅一系列的提问下,培训会拉开帷幕。

现场,黄典毅一边通过PPT演示,一边用通俗易懂的语言进行讲解。针对晋兴职校主要负责赛道志愿者工作的情况,黄典毅详细讲解了饮水、饮料、食品补给、分流点、折返点等岗位的工作任务、工作纪律和注意事项。其间,他还结合新闻热点、事例、视频等,和台下志愿者进行交流,提升了培训的趣味性和互动性。

气氛热烈的报告厅内,坐在前排的赖晓焯听得很认真。本届晋马,赖晓焯将迎来自己的志愿者初体验,这让他对这个新鲜的旅程格外期待。“通过今天的培训,我对马拉松工作有了进一步了解。12月3日,我会认真做好本职工作,为选手们提供优质服务。”赖晓焯信心满满地说。

“今天培训的主要目的是让大家了解马拉松的特点,和志愿服务过程中要注意的细节,以及如何保障赛事正常举行。”黄典毅表示,马拉松线路有42.195公里,裁判员数量有限,大量工作都是通过志愿者完成。志愿者们上岗时间长,工作量大,是马拉松赛的幕后英雄。

当晚,还有福州大学晋江校区的346名志愿者和泉州职业技术大学的369名志愿者参加培训。

本届晋马参赛选手规模为历届最大,志愿者数量也随之增长,共计将出动2000名志愿者,由晋江团市委统筹招募。招募过程中,晋江本土各大高校鼎力支持,学子们踊跃报名,展现出极高的热情。

据赛事组委会介绍,本次比赛的500名赛前志愿者主要来自晋兴职校,还有部分是来自晋江跑团的热心跑友,他们将共同完成参赛包分装、发放和完赛包分装工作。12月3日,来自福州大学晋江校区、泉州职业技术大学、泉州轻工职业学院、晋兴职校、华侨职校和季延中学泉州校友会、晋江第三实验幼儿园等社会团体的1500名赛时志愿者将分布在起终点、分会场和赛道上,协助裁判员展开工作,以饱满的热情与专业的态度为参赛选手提供最佳服务。

接下来,泉州轻工职业学院、华侨职校也将开展志愿者培训会。赛前,组委会还将组织志愿者配合裁判团队进行现场演练。届时,志愿者将根据分工,到各自岗位进行实地踩点,定岗定责,并进行服务环节的细节培训,共同助力晋马圆满举行。



本届晋马裁判员黄典毅为晋兴职校志愿者培训。

## 家门口为选手喝彩 安海嗦啰哩助力晋马

本报讯(记者 施蓉蓉)2023特步晋江马拉松赛将于本周日火热开跑。当天,全程马拉松将在安平桥文化公园折返。这也是晋江马拉松赛第一次跑进安海。为迎接四方跑友,安海镇国家级非物质文化遗产——嗦啰哩,也将在当天带来表演,在家门口为选手喝彩,助力金牌晋马。

“之前的晋江马拉松赛我们也有去表演,那个时候一些国外跑友看到我们的表演都很惊奇,觉得很

有趣,我们也觉得非常开心。”安海嗦啰哩表演队负责人黄祖南说,虽然已经有过在马拉松赛表演的经验,但这次不一样。

黄祖南表示,这是晋马第一次跑进安海,能够在家门口表演,助力晋马,是很特别的体验。更令人振奋的是,到时候将有来自各地的选手跑进安海,在世遗点安平桥折返,感受安海的人文底蕴。

据介绍,安海嗦啰哩距今有800

多年历史。“嗦啰哩”亦称“采莲”,采莲队抬着龙头,一路敲锣打鼓,和着“嗦啰哩”,踏歌而行,在歌声中不断重复“嗦啰哩”一词(意为“消灾纳福”),祈祷风调雨顺、国泰民安。2008年6月,安海“嗦啰哩”习俗被列入首批国家级非物质文化遗产名录。

“我们除了定点表演外,也会沿途为选手加油鼓劲,为他们送去平安的祝福。也希望大家以后多走进安海,感受安海的人文魅力。”黄祖南说。

## 福建盼盼食品女篮 不敌新疆天山女篮

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,2023—2024赛季WCBA第16轮比赛进行。福建盼盼食品女篮主场迎战新疆天山女篮,此役,福建盼盼食品女篮依旧仅有7人作战,最终以60:90不敌对手。

本场比赛,福建盼盼食品女篮安排刘容羽、王泽、邢金博、许熙、博亚娜首发出场。值得一提的是,新疆天山女篮的首发控球后卫彭诗晴上个赛季效力于福建盼盼食品女篮。

比赛一开始,新疆天山女篮内外突投连得5分,福建盼盼食品女篮的邢金博连得8分还以颜色。随后,新疆天山女篮在彭诗晴的串联下,连续得分,拉开分差。节末,福建盼盼食品女篮连得5分,缩小分差。首节战罢,福建盼盼食品女篮以14:22落后。

第二节,新疆天山女篮的外援布朗连续在内线得分,而福建盼盼食品女篮则陷入“得分荒”,双方的分差迅速拉开到19分。幸好,在节末王泽连续命中两记三分球,博亚娜也连得7分,帮助球队缩小分差。上半场比赛结束,福建盼盼食品女篮以35:46落后。

下半场比赛一开始,新疆天山女篮打出一波11:2的进攻小高潮,将分差拉开至20分。随后,福建盼盼食品女篮的邢金博、博亚娜、王泽均有得分入账,但双方分差一直维持在20分左右。第三节结束,福建盼盼食品女篮以44:63落后。

第四节,新疆天山女篮依旧进攻火力全开,继续扩大领先优势。最终,福建盼盼食品女篮以60:90不敌对手。此役,福建盼盼食品女篮的王泽砍下全场最高的18分,邢金博得到16分,博亚娜得到11分。

下一轮比赛,福建盼盼食品女篮将于11月30日客场挑战山西竹叶青酒女篮。届时,所有参赛球员将全部回归,期待她们能客场取胜。



福建盼盼食品女篮球员王泽在比赛中投篮。

## 国际篮联确定 男篮奥运资格赛举办地点

新华社瑞士米村11月27日电 国际篮联27日宣布了2024年巴黎奥运会男篮资格赛举办地点,分别是希腊比雷埃夫斯、拉脱维亚里加、波多黎各圣胡安和西班牙巴伦西亚。

本次奥运资格赛分为四个赛区,每个赛区只有冠军才能获得巴黎奥运会参赛资格。将有24支球队参加奥运资格赛,其中19支队伍通过今年男篮世界杯的成绩确定,另外5个名额来自奥运资格赛预选赛。奥运资格赛的比赛时间安排在2024年7月2日至7日。

巴黎奥运会男篮比赛一共有12个参赛名额,4个名额来自奥运资格赛,7个来自今年的男篮世界杯,此外东道主法国队自动获得参赛资格。

27日晚,国际篮联将在其米村总部举行这24支球队的抽签仪式。

### 跑团风采

#### 信泰跑团

## 一群人一起奔向终点

本报讯(记者 柯雅雅)企业跑团,是历年晋江马拉松赛道上独特的方阵,已然成为晋马的一大特色,展示着晋江企业的气派精神。作为晋马“老朋友”,信泰跑团今年再次“申请出战”,30多名信泰人已经准备好迎接2023特步晋江马拉松赛。

“第一届晋马开设企业跑团,我们便参与其中。这个家门口的高水平赛事给我们企业提供了一个很好的平台,让我们有机会一起奔跑。”信泰集团相关负责人告诉记者,这几年加入跑步队伍的员工越来越多,跑步文化已经在公司的文化建设和职工队伍建设中发挥积极作

用。“马拉松是一场体力与耐力的角逐,马拉松精神是挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃的精神,而这正是信泰集团想要传达的精神。”信泰集团相关负责人告诉记者,公司希望通过集体参赛,看到员工在比赛中表现出来的马拉松精神和为集体荣誉而战的团队精神,并将这种坚持不懈的精神转化为立足岗位担当作为的干劲。

一直以来,信泰集团特别注重企业员工综合素质的培养,企业内部经常举办足球赛、篮球赛等多种赛事,增强员工体质的同时,进一步丰富员

工生活,提升员工素质,凝聚员工力量,强化团队意识。“幸福感是我们想要给予员工的重要东西,他们选择成为信泰的家人,我们也要努力为他们打造一个幸福的大家庭。”上述负责人表示。

在感受跑马带来快乐的同时,信泰跑团成员也在感受晋江的不断变化。“晋江的马拉松赛事一年组织得比一年好,参与其中的我们明显感受到赛事整体运营筹备、后勤保障、赛事宣传等各个方面都更具专业性,感受到晋江体育城市氛围越来越浓厚。”信泰跑团成员纷纷表示,期待今年的马拉松能够有更多不一样的体验。

#### 晋江宝龙广场跑团

## 全力以赴 备战晋马

本报讯(记者 唐淑红)备受关注的2023特步晋江马拉松赛将于本周日开赛。值得一提的是,晋江宝龙广场再次组织员工参与晋马,展现追求梦想、健康向上的精神风貌。

作为晋江地标性购物中心之一,晋江宝龙广场除了注重自身稳步发展外,也致力于推动全民健身事业的发展。此次参与晋江马拉松赛,是晋江宝龙广场继2019年参与晋马之后,再次组队参赛。“马拉松赛事是一项全民参与的体育盛事,不仅能够提高市民的身体素质和健康水平,还能推动全民健身事业的发展。”晋江宝

龙广场相关负责人介绍,作为晋江的一员,很高兴能够参与本次赛事,非常期待这场家门口赛事的到来。希望通过晋马展示团队的企业文化,也让团队成员在奔跑中感受马拉松赛事带来的力量,领略大美晋江的风光。

“跑马拉松要注意控制速度。”“赛前不能吃太饱。”……为了在晋马中跑出好成绩,晋江宝龙广场积极组织员工利用下班时间,相约去八仙山等地进行跑步练习,以期在跑马中跑出好成绩。与此同时,在训练过程中,不少员工还相互交流跑步心得和技巧。

一直以来,晋江宝龙广场提倡健康生活,高效工作。为了让员工更好地工作,晋江宝龙广场经常开展团建活动。本次参与晋马的信息在内部群发布后,迅速引起广大员工的兴趣,大家踊跃报名。

据悉,晋江宝龙广场将于12月22日至24日迎来十周年庆。为了感谢广大消费者多年来的支持与厚爱,该广场推出QQFamily展,极地企鹅展、大型魔术秀、儿童剧等活动,不仅让你大饱眼福,更能享受一场别样的视觉盛宴。此外,该广场还推出限时秒杀价、团购券等,让市民享受特惠福利。

<b>分类广告</b>		2023年11月28日 星期二	广告热线:13305077599(微信同号)	晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
<b>遗失声明</b>				
声明人张再添不慎遗失早年向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇连山路土坡街82号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。				
声明人:张再添 2023年11月28日				
<b>公告</b>				
晋江市新塘街道梧林中区53号土地房屋在福建省(晋江)装备产业园梧林传统村落保护发展项目征迁范围内,房产所有权证(编号:087796)记载的权利人蔡怀皮、王讲娘、柯财娘、蔡怀鍊、王富娘、蔡裔娘(已死亡),指挥部因无法查询到该处房屋的继承人信息,为维护相关权利人的合法利益,现予公告。请各继承人于本公告之日起30日内向指挥部(地址:晋江市新塘街道梧林东区88号,联系电话:0595-86777909)申报继承权并提交证明材料,特此公告。				
福建省(晋江)装备产业园项目征迁指挥部办公室 2023年11月28日				
<b>遗失声明</b>				
声明人张文鍊不慎遗失早年向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇连山路土坡街70号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。				
声明人:张文鍊 2023年11月28日				
<b>遗失声明</b>				
声明人张金转、张金扎不慎遗失早年向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街63号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。				
声明人:张金转、张金扎 2023年11月28日				
<b>遗失声明</b>				
声明人张放映不慎遗失早年向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街23号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。				
声明人:张放映 2023年11月28日				
<b>遗失声明</b>				
声明人张金树不慎遗失早年向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街103号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。				
声明人:张金树 2023年11月28日				
<b>遗失声明</b>				
声明人张祥茂不慎遗失早年向晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街49号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。				
声明人:张祥茂 2023年11月28日				
<b>遗失声明</b>				
泉州市滨东贸易有限公司(统一社会信用代码:91350582MA8UH5AW0N)不慎遗失一枚圆形、塑胶公章,现声明作废。				
泉州市滨东贸易有限公司 2023年11月28日				